

НОВОСТЬ  
26.05.2017

## ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ВРУЧИЛА ИМЕННЫЕ ПРЕМИИ ЛУЧШИМ ШКОЛЬНИКАМ ЮГРЫ

Руководство и профсоюз ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») вручили именные премии и дипломы 224 ученикам общеобразовательных школ Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей и сельского поселения Русскинская. Награды были выданы за отличную учебу, примерное поведение, достижение значительных результатов в олимпиадах, смотрах и конкурсах.

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» вручает именные премии учащимся с 2002 года. За 16 лет их удостоены более 3500 школьников.

«Талантливые дети – залог стабильного развития региона, страны и нашей Компании в том числе. Не секрет, что многие школьники Западно-Сибирского региона выбирают нефтяные профессии, а ЛУКОЙЛ всегда рад принять в единую команду профессионалов грамотных, творческих и позитивных молодых людей, способных решать нестандартные задачи», - сказал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Также ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» наградило благодарственными письмами восемь лучших студентов когалымского политехнического колледжа, обладателей именных стипендий благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».